Karekoklii ifadelerle Carpma ve Bélme islemleri Ogrenci AKT

8. Sinif.
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Egitim, daima...

2V5 =+a esitliklerin dogru olmasi icin a, b ve ¢
-3+2 =—~[p pifadeleri yerine yazilmasi gereken

4 + 2+ =4 ++/c ) sayilanin toplami kactir?

A) 40
B) 62
C) 68

D) 76

4,

[-Jﬂ,ng +/0,04
~1.44 -~ 0,81

] - #3’5 isleminin sonucu kagtir?

A) 1
B) 2

¢) 10
D) 2-/10

5.
J2-3-3

Ali, Selin, Murat ve Hakan'in 6gretmenleri, onlara Gzerinde sorular yazili
olan kartlar veriyor. Yukarida gosterilen kartlardaki
sorulari 6grencilerden biri yanhs ¢ozuyor.

Buna gore, hangi 6grencinin ¢éziimi yanhstir?

A) Al
B) Selin
C) Murat

D) Hakan
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isleminin sonucu kagtir?



Alt Konu Testi /8. Sinif.

6.
34543 -6842
A[5-342

isleminin sonucu kactir?

A) 3410
B) 9+/10
C) 1246
D) 244/3

7.
a=ﬁ,b=ﬁv& c=5

olduguna gore -.lll 0,24 sayisinin a, b ve c cinsinden esiti

asagidakilerden hangisidir?

A) ab
GE
B) ab’
¢
C) abc
5
D) 5ab
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b=2+5 vec=7 sayilari veriliyor.

Buna gore a, b ve ¢ sayilarinin dogru siralanigi agsagidakilerden

hangisidir?

A) a>b>c
B) c>b>a
C)c>a>b

D) b>c>a

9.

5+/a = 2 = V150 olduguna gére, a kagtir ?

A)7
B) 8
C) 17

D) 32

10.
. 3W5=+/45
Il. 46=~/96
lIl. /0,49 = 0,07
V. \o,81=09

Yukarida verilen esitliklerden hangileri dogrudur?

A) lvell

B) I, Ilvelll
C) ILlilvelV
D) I,llvelV






